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PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2022-2023 
 

COMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN 
 

 

PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
AGENDA 

 

Viernes, 2 de setiembre de 2022 

12:30 horas 
 
 

Sesión semi presencial – Sala 4 “Martha Hildebrant Pérez Triveño” 
Edificio Víctor Raúl Haya de la Torre 

 

I.  ORDEN DEL DÍA 
  

1. Proyecto de Plan de Trabajo de la Comisión para el Período Anual de 
Sesiones 2022-2023 (Ver documento) 

2. Proyecto de Reglamento Interno de la Comisión para el Período Anual de 
Sesiones 2022-2023 (Ver documento). 

3. Propuesta de invitación al Ministro de Salud, doctor Jorge Antonio López 
Peña, a fin de que informe al pleno de la Comisión sobre los siguientes 
temas: 
 

a) Situación de la enfermedad de la viruela del mono. ¿Qué política de 

atención y vacunación se ha planteado, considerando que el Perú 

es el segundo país en Latinoamérica con el mayor número de 

contagiados? 

b) ¿Qué acciones viene tomando el MINSA en relación a la aplicación 

de la Ley 31539, Ley que autoriza, excepcionalmente y por única 

vez, en el marco de la emergencia sanitaria, el cambio de contrato 

CAS-COVID a contrato CAS al personal asistencial en el sector 

salud? 

c) ¿Qué resultados se tienen de la mesa de trabajo entre el MEF y el 

MINSA sobre el proceso de nombramiento del personal CAS? 

d) Situación del proceso de vacunación de la COVID 19.  

e) Desabastecimiento de medicinas en los centros de salud del 

MINSA. 

f) ¿Cuál es la política del MINSA para la reducción de brechas de 

RRHH en salud? ¿Se ha considerado convocar a los entes 

formadores de profesionales de la salud y qué perfil proponen? 

g) Otros temas de interés del Sector.   

 

https://www.congreso.gob.pe/Docs/comisiones2022/Salud/files/plan_de_trabajo_y_reglamento/plan_de_trabajo_2022-2023_-_comision_de_salud_-_borrador.pdf
https://www.congreso.gob.pe/Docs/comisiones2022/Salud/files/plan_de_trabajo_y_reglamento/reglamento_interno_csp_2022-2023.pdf
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